

**MAGYARSÁGÉRT ÉS
HALADÁSÉRT**

**Előfizetési ár helyben
házhoz hordva**
vidékre postán küldve
Égész évre 19.20 P
Fél évre 9.60 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARSÁG
FELTAMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Költéplomb-ház

Telefonszám: 141.

A kecskeméti gazdák ma küldöttségileg kérnek segítséget a földművelésügyi és pénzügyminisztertől

A borpárlat és a vetőmag kérdésével 12 tagú küldöttséget vezetett Budapestre a főispán

A *Kecskeméti Lapok* részletesen tájékoztatta olvasóközönségét afelől, hogy a kecskeméti szőlőgazdák elégedetlenek a borpárlat ügyében kiadott miniszteri rendelettel és hogy súlyos sértelek: annak a vetőmagellátás körül eltehetőleg rendelkezésekkel kapcsolatban. A szőlőgazdák és mezőgazdák elhatározták,

hogy e rendkívül fontos ügyekben sérelmeik orvoslása céljából küldöttségileg keressék fel az illetékes földművelésügyi és pénzügyminisztert. A 12 tagú küldöttség ma reggel utazott fel a fővárosba *Füg István* főispán vezetésével. A küldöttség tagjai között jelen van *Scabó Iván* dr. kormányfőtanácsos és *Sárközy Jenő* dr. is.

Továbbra is sikerült Kiss Ferenc ny. táblabíróét megnyerni a kecskeméti Vadásztársaság elnöki tisztének elfogadására

Tegnap délelőtt 10 órakor tartotta meg a kecskeméti Vadásztársaság évi rendes közgyűlését a városháza bizottsági termében. A közgyűlésen megjelentek egyhangulag felkérték *Kiss Ferenc* ny. táblabíróét, a Vadásztársaság elnökét, hogy egészségi okokból és magas korára hivatkozással írásban benyújtott lemondását vonja vissza és továbbra is vállalja a Va-

dásztársaság ügyeinek vezetését. *Kiss Ferenc* hosszas rábeszélés után végre engedett a közöbajának és továbbra is elfogadta az elnöki tisztségét.

A közgyűlésen a továbbiakban *Kerekes Dezső* fővádaszter és *Dobos István* dr. pénztárnok jelentése után letárgyalták az 1932—33. évi költségvetést.

Nem 12-én, hanem 10-én hirdet ítéletet a bíróság Tóth József bűnügyében

Ismeretes, hogy *Páthy Sándor*, a törvénytörés büntető tanácsának elnöke február 12-re tűzte ki *Tóth József* bűnügyében az ítélethirdetés időpontját. A bíróság már több ízben tanácskozott és *Oláh Béla* előadó-bíró már hosszabb ideje dolgozik az ítélet megszövegezésén. A bíróság valóságos éjjel-nappali munkával tudta csak a kijelölt időpontig a hatalmas bűnügy ítéletét elkészíteni, sőt a fokozott munka lehetővé tette, hogy két nappal hamarabb, vagyis február 10-én hirdesse ki a bíróság az

ítéletet. A büntetőtanács elnöke most közölte az érdekeltekkel, hogy az ítélethirdetés február 10-én délelőtt 9 órakor lesz a törvénytörés II. emeleti tárgyalótermében.

A büntetőtanács egyébként február 15-ig egyetlen ügyet sem fog tárgyalni, mert a bíróságot nagyon igénybe veszi a *Fischl*-tárgyalásra való előkészület. Így tehát a kalapácsos gyilkosság február 15-i főtárgyalásáig a törvénytörésen nem lesz tárgyalás.

A háromnapos baromfikiállítás 1169 látogató tekintette meg

Ma délelőtt 320 postagalambot eresztettek fel a Rákóczi-úton

Kedden este zárták a Duna—Tiszaközi Baromfitenyésztők Egyesületének háromnapos kiállítását. A kiállítás csak részben váltotta be a reményeket. Három nap alatt 1169 érdeklődő tekintette meg a kiállítást, de a vezetőség panaszkodott, hogy a gazdatársadalom részéről nem nyilvánult meg a várt érdeklődés.

Az üzletkötés is igen gyenge volt. Mindössze 1 leghorn-kakas, 4 darab galamb és 3 nyúl kelt el. Az egyik tenyésztő egy pár alfordi keringő-galambját 30 pengőért adta el. Sokan a tavaszi keltetésre rendelték tojásokat.

Óriási az érdeklődés a Pekár-est iránt

Pekár Gyulának, a Petőfi Társaság elnökének, Kecskemét város díszpolgárának a *Kölcseknékről kastély* című vigjátékát holnap, csütörtökön este mutatja be színtársulatunk a Verbőczy Bajtársi Egyesület rendezésében. *Somogyi Erzsé*, a Nemzeti Színház tagja vendégfellépéssel. Az előadás előtt a nyitány és

Ma délelőtt a Columbia Egyesület kilenc tagja 320 postagalambot eresztett fel a Rákóczi-út végén. Többen a kiállított állatokhoz még hazulról is hoztak több galambot. Pontosan 9 óra 5 percor eresztették szabadon a galambokat, melyek pillanatok alatt felröpentek. Pár másodpercig keringtek a levegőben és küzdöttek a hatalmas erjú széllel, majd megtalálták a helyes irányt s nyílemben szálltak lakóhelyük felé. Négy perc sem telt el s már eltűntek az összegyűlt nagy számú közönség szemei elől.

az üdvözlés után *Pekár Gyula* felolvassa A kecskeméti főiskolai című novelláját.

A díszelőadás olyan érdeklődés előzi meg, hogy a páholy- és támlásszék-jegyeket már napokkal ez előtt a szó szoros értelmében elkopodtak s nagyon mérsékelt számban lehet jegyeket kapni a színházi pénztárnál a többi helyre is. *Pekár Gyula* dr. holnap, csütörtökön délután 4 órakor a gyorsvonattal érkezik Kecskemétre s a pályaudvari fogadtatás után egyenesen a színházhoz hajtat, ahol a tanulói ju-

ság részére rendezendő délutáni előadása előtt beszédelintéz Kecskemét ifjúságához.

A színház pénztára ezúton kéri mindazokat, akik előjegyzett jegyeiket még nem vették át, hogy csütörtökön délelőtt 11 óráig a jegy kiváltása iránt szíveskedjenek intézkedni.

Szépen sikerült a Kereskedő Ifjak műsoros táncelőadása Kecskeméten

A Kereskedő Ifjak Egyesületében hagyományos az, hogy minden évben megrendezett műsoros táncelőadásra egy-egy kiváló magyar író hívnak meg előadót. *Móra Ferenc* és *Karinthy Frigyes* után ez évben *Harsányi Zsolt* volt a műsor kiemelkedő vonzereje és így természetesen, hogy hétfőn este egészen megtelt a Kereskedői Kaszinó díszterme előkelő közönséggel.

Lesztár Sári szavaltat vezette be az izléselesen összeállított műsort. Három verset adott elő stílusosan, finoman, nagy sikerrel. Utána *Gergely Ilus* nemes drámai szopránját hallotta ismét a közönség a Paraszbtöcsület áriájában és két szép műdalban. Szűnni nem akaró taps honorálta a művészi produkciót és ezután következett *Harsányi Zsolt* előadása.

Harsányi Zsolt néhány vídám, elmés karcolatot olvasott fel. A közönség állandó derűltség közhöz. Élvezettel teljes figyelemmel hallgatta a szellemes kis történeteket. *Harsányi virtuóz írói készségének* remekait és zajosan, kelkesen ünnepelte a kiváló író, akiben kellemes, lebilenselően szórakoztató, nem kevésbé tehetséges előadót ismert meg. A műsor befejezéséig *Vig Miklós*, a rádióból előnyösen ismert zajékes gyönyörködtette rajongót válogatott slágersámaival. *Vig Miklóst*, éppúgy, mint *Gergely Ilust Hoppe Jenő*, a Katona József Színház karnyaga kísérte zongorán rutinosan, biztos könnyedséggel.

A legényesebb igényeket is méltán kielégítő műsor után táncra került a sor és a nagy számban jelenlévő ifjúság a legvidámabb hangulatban maradt együtt a késő éjszakai órákig. A hétfői műsoros est feltűnően szép sikere mindennél többet mondó elismerése a kereskedő ifjak agilitásának és rendezői felkészültségének.

Jótékonycélú előadás a Napközi Otthon javára

A Kuruc-téri iskola növendékei felnőttek közreműködésével jótékonycélú előadást rendeznek í. hó 6-án, szombaton d. u. 4 órakor a Katona József Színházban a Napközi Otthon és az Ifj. Vöröskereszt Egyesület javára.

Elz akkalmommal színe kerül *Joszi (Jós)* Ferenc népsík, felügyelő igazgató kétfelvonásos meséjéteka, a *Szélke királykisasszony Bendéné Kerekes Irénke és Pál Ede* rendezésében. A darab szerepét *Boggyó Antal*, *Kepler Rózsika*, *Ó. Kovács Sárika*, *Selyem Terike* és az iskola növendékei játsszák. Ezt megelőzően a Kuruc-téri Ifj. Vöröskereszt Egyesület tagjai előadják *P. Abraham Ernő: Rozmáriné* c. egyfelvonásos meséjétekat.

Felvonásoközben a 853. sz. iparos cserkészcsapat fúvószenekara játszik Lengyel Katona karnagy vezetésével.

A rendkívül olesó helyárak: proscénum páholy 6 P., földsz. és emeleti középpáholy 5 P., emeleti kispáholy 4 P., földszinti I.—VIII. sor 80 fillér, a többi sor 60 fillér, erkély 50 fillér, többi emeleti sor 40 fillér. Jegyek előre válthatók a népsík, felügyelőigazgatóságánál (Csongrádi-utca 2. sz.)

A VIII. Daloskerület hangversenye az inség enyhítésére

A családi tüzhely fényét eloltó, fájó gondokat szülő munkanélküliség, a növekvő inség és nyomor elhívta szolgálni, zárt szíveket megnyitni a magyar dall és a magyar muzsikát is. A kecskeméti VIII. Daloskerület és a Műkedvelők Zenekara szeretettel vállalta a gondos előkészületet, hogy minél tartalmasabb műsorral köszönje meg azok érdeklődését, akik művészi igények kielégítését összekapcsolták a fokozott szociális köteleességek teljesítésével.



Fáy István



M. Bodon Pál

Az inségakció és Szegénygondozó Hivatal javára rendezett hangversenyt Fáy István főispán nyitotta meg. Ez ő tevékenységét egyre növekvő mértékben foglalja le a munkanélküliség és inség napról-napra felvetődő problémáinak megoldása, ehhez és fűző családok katasztrófáinak elhárítása, sürgős szükség kielégítése, a segítő és gondozó munka irányítása. Csak aki közvetlenül, saját szemével látja a nyomorúságot, mely sebet, az tekintheti annyira szívügynek a társadalom minél hathatósab megmozdítását és az áldozatkészség minél több forrásának megnyitását, mint aminő szeretettel köszöntötte Fáy István főispán a hétfői hangverseny díszes közönségét.

Utalt azokra a szoros kapcsolatokra, amelyek a magyar dalkultúra kecskeméti munkásaihoz és a Műkedvelő Zenekarhoz fűzik. Közönséget mondott a közreműködésükért, majd üzeni a tüvelőeknek, mindazoknak, akiknek nevével és válogás tel folyamán még nem olvashattak az adakozók sorában, akik nem érzik át, hogy most jönnek a legnehezebb napok, amelyekben szükség lesz a zárkózott szívek áldozatkészségére is. Minden vesztét elháríthat, minden könnyet letörölhet, minden családi tüzhely melegét biztosíthatja az áldozatos szív, a krisztusi szeretet gyakorlása és tettekben való megnyilvánulása.



Kremán Sámuel



Póta Aladár

A mely hatást tett, közvetlen és közvetlen hatáiban is üdös beszéd után a katólikus és református egyházi énekkarok, a Polgári Daloskör és a Városi Dalárda mutatták be tudásukat és felkészültségüket. Kremán Sámuel és Póta Aladár karnagyok, a lelkes dalosokkal együtt mindent elkövettek, hogy emlékeztessék tegyük szereplésüket minden hallgató számára a nemes versenyben új híveket hódítsanak a magyar dalkultúrának. A művészi teljesítményekért hálas volt közönség szeretettel ünnepelte a közreműködőket. A Műkedvelők Zenekara M. Bodon Pál vezényletével Volkmann: Fegyverténc-át játszotta a lapos felkészültséggel és lelkesen.

A hangverseny 380 pengős tiszta jövedelmében szerepel Fáy István főispán 10, Czirjék László rendőrőtanácsos 10, Kiss Endre dr. t. főügyész 8.50, Dömötör Pál 4 pengős felajánlása. A tüzoltóság 7.04 pengő szolgálati és ügyeleti díját szintén az est jövedelme számára ajánlotta fel.

P. Keresztes Krescens lett a Ker. Munkásegylet egyházi elnöke

A Ker. Munkásegylet tegnap délután tartotta tisztújító közgyűlését az egyesület Horogutcai helyiségében.

A közgyűlést Kovács Sándor apátplébános imával nyitotta meg. Ezután felolvasta P. Tamás Alajos ferencendi tartományfőnökeknek a közgyűlés alkalmából küldött szeretetteljes üdvözlő levélét s indítványára a közgyűlés ugyan-csak meleghangú üdvözlő levél küldését határozta el. Majd vitéz Szabó István föltitkárnak az egyesület múlt évi működéséről szóló jelentése és az alapszabály módosítására vonatkozó javaslatát után vitéz Orbán Nándor világi elnök az egyesület alapító- és pártoló tagjainak a névsorát olvasta fel. Szondy Károly dr. ügyész pedig a zárszámadást és a költségeloirányzatot terjesztette elő, majd szeretetteljes szavakkal emlékeztetett meg P. Borsányi Balázs volt egyházi elnöknek az egyesület érdekében kifejtett lelkes munkájáról. Ezután a közgyűlés örökös egyházi díszelnökké egyhangúlag P. Keresztes Krescens ferencendi igazgatót választotta meg, aki beszédében az eredményes munkához Isten segítségét és a tagok jóindulatú támogatását kérte.

A választások során három övre alelnök lett Kasza István, ügyész Szondy Károly dr., föltitkár vitéz Szabó István, titkár Jokhel Mihály, jegyző Bajtay Miklós dr., pénztáros Gyórfi János, alpénztáros Balog József, könyvtáros Farkas József, alkönyvtáros Tarr József, háznagy Simon József, alháznagy Sipos János, ellenőrök Kerekes György és Gyapjas János. Választmányi tagok lettek: Balázs Imre, Benkes János, Péter József, Szabó Antal, Szabó Mihály, Szarka József, Nagy Imre, Nagy Mihály, Kun László, Kullai János, Hegedűs Mihály, Németh Mihály, Hajagos István, Kiss Elek, Ugrász József, Lőrincz János, Kerekes István, Bukovics József, Póttogay: Baracsi Péter, Agárdi Mihály, Kátai Menyhért. A számvizsgáló bizottság tagjai: Kósa László, Kovács Ferenc és Kósa János. A gazdasági bizottság tagjai: Kasza István, vitéz Szabó István, Kiss Elek, Kerekes György, Jokhel Mihály. A vigalmi bizottság tagjai: Kiss Elek, Gyórfi János, Németh Mihály, Tarr József. A jegyelmű bizottság tagjai: vitéz Orbán Nándor, Kasza István, Kerekes György, Kiss Elek.

Előadás a gyümölcsfákról

A Gazdasági Egyesület előadásorozatában tegnap délelőtt Guoth Miklós, a Faiskola főintézője tartott ismeretterjesztő előadást a gyümölcsfajokról és a gyümölcstapiac kérdéséről.

Az előadás megkezdése előtt MáriaIdégy Kálmán titkár bejelentette, hogy a kedvezményes tavaszi vetőmagvak beszerzése ügyében a földművelésügyi minisztériumhoz már korábban felterjesztett kérelem kedvező elintézése végett Fáy István főispán és Szabó Iván dr. kormányfőtanácsos vezetésével a Gazdasági Egyesület és a Szőlősgazdák Egyesületeinek küldöttsége Budapestre utazott s egyuttal részvesz az Országos Mezőgazdasági Kamara ülésén is.

Guoth Miklós a gyümölcsfajokról ismertetése során megemlékezett a böttermésű, legzamatósabb és legjobban értékesíthető gyümölcsfajokról. A gazdának tovább szaporításra csak a böttermésű és egészséges gyümölcsfákat érdemes termesztetni. A közös természetnél a gyümölcsfákat úgy kell ültetni, hogy fajtánként felváltva következzenek az ültetés sorrend. Felhívta Guoth Miklós a gazdák figyelmét, hogy a gyümölcsfaesemete beszerzésénél óvatosan járjanak el, mert a szakavatlatlan árusok öszel és tavasszal sokszor beteg fákat hoznak a piacra s ezáltal nagy károkat okoznak a jöhiszémű vásárlóknak.

Laczi János szikrai szőlőbirtokos felszólalásában elmondotta, hogy birtokán egy olyan almafaj természetével foglalkozik, amely Ma-

gyarországon csak nála terem. 30 évvel ezelőtt hozta magával atyja ezt az almafajt Tirolból, amelynek értékes tulajdonsága, hogy gyors növéssé és nagy az ellenálló képessége a gyümölcsfabetegségekkel szemben. Szedéskor az alma zöld és kemény, teljes érés után azonban kitudó íze vetekszik az itt ismert akarmelyik más almával. Ebből az almafajból Laczi Jánosnak mindössze 8 darab fája van, melyek igen bő termést hoznak.

Legközelebb f. hó 7-én, Vajda Béla dr. kamarai h. igazgató fog előadást tartani a vámkérdésekről. Ugyanezen a napon a Szőlősgazdák Egyesületében Nemere Gyula, a Faiskola igazgatója a monitőről tart előadást.

MOZI

A mosolygó hadnagy. Természetesen az ellenállhatatlan Chevalier körül forog a film, pedig királyok, hercegnők, sőt Ferenc József császár is szerepet kaptak benne. Chevalier egy vidám, temperamentumos és, és kir. főhadnagyt alakít utólréhetetlen közvetlenséggel, aki nem mint eddigi filmjeiben: asszonyok légóját hódítja meg, hanem ő maga is teljesen behódol a szerelem tündérléncos ragigájába. És éppen ez az, ami a filmet embe-ribb, megfoghatóbbá teszi. A mese, a Váraskeringő bűhájós története rengeteg kacagásra, ötletes, finom, huncutul pikáns jelenetek sorozatára ad alkalmat. Feltétlenül érde- mes a megtekintésre.

A Középeurópai Biztosító Részvénytársaság

közi, hogy kecskeméti főképviseletét Cseh Lajos úrnál helyezte el. A Középeurópai, mely nemcsak a hazai, de kontinentális viszonylatban is egyik legismertebb és legtehetősebb biztosító nagyvállalat, a Triesti Általános Biztosító Társulat (Assicurazioni Generali) leányintézet, sülly helyez ügyfelei minden irányban való előzékeny kielégítésére. Díj- és kőtvény-feltételei a legelőnyösebbek.

Tűz-, betöréses lopás-, üveg-, podgyász- és szállítmánybiztosításokat a Középeurópai saját számláján eszközöl, míg

életbiztosításokat

anyaintézte, a Triesti Általános Biztosító Társulat.

jégbiztosításokat

a Magyar Jég- és Szontbiztosító Részvénytársaság.

baleset-, autó- és szavatosági biztosításokat

pedig az Első Általános Baleset- és Kérbiztosító Társaság részére bonyolít le. Az utóbbi nevezett két intézet ugyancsak a Triesti Általános Biztosító Társaság leányintézet, ami önmagában biztosított arra, hogy üzletfeleinek érdekei a Középeurópai Biztosító Részvénytársaság kecskeméti főképviseleté révén valamennyi ágazatban mindenkor megnyugtató és előzékeny oltalmat nyernek.

Biztosítási tervezetekkel a Középeurópai Biztosító Részvénytársaság főképviselete készséggel szolgál. (Iroda: Kecskemét, Bem-utca 9.)

CSEH LAJOS

ür saját házában.)

274

Felhívás

Előnyös fizetési feltételekkel február hó 10-én külön úri és női szabászati tanfolyamot nyitok, ahol a legmodernebb szabás garanciával elsajátítható. — Jelentkezés és érdeklődés: FRANCZEM JOZSEF, Wesselényi-utca 7. sz.

HIREK

1932 február 4. Csütörtök. Katholikus: K. András p. — Protestáns: Rábel. — Izraelita: 5692 Sebát 27. — Nap kel 7 óra 25 percek, nyugszik 17 óra 04 percek. — Hold kel 6 óra 36 percek, nyugszik 14 óra 21 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakori
Még változó, széles idő, helyenként kisebb csapadékok lehetséges és némi hősültyed.

A gyógszertárak közül február hónapban Katona Zsigmond (Batlányi-utca) és Kemény és Dömötör (Rákóczi-út) gyógyszerháza tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— **A MEDVE VISSZAMENT...** Gyertyaszentelő Boldogasszony napja pirosított legnap ünnepi betűvel a kalendáriumban. A néphit szerint ennek a napnak éppúgy, mint Pál fordulása napjának fontos szerepe van az elővendő helek időjárásának kialakulásában. — Gyertyaszentelő napján — így tartja a néphit — előbújik odújából a medve és ha csikorgó hideget talál, ujjongva üdvözli a tavaszt, melynek gyorsan kel jönne, mert a csikorgó hideg annak a jele, hogy a tél tombolása végsőket vonaglik; ha azonban napütéses idő verőfénylik Gyertyaszentelőre, a medve visszabújik odújába és újra álomra hajtja fejét, mert negyven napig még tél lesz. A medve tegnap, sajnos, visszament. — negyven napig búsan, hiába leskeljük az időjárás jobbra fordulását. Viszont még szerencse a szerencsétlenségben, hogy Pál nem fordult köddel...

— **Révész Imre nyugdíjba vonul.** Karafiáth Jenő kultuszminiszter február 1-i hatállyal érdemei elismerése mellett nyugalmába helyezte Révész Imrét, a Képzőművészeti Főiskola tanárát, kormányfőtanácsost, a kecskeméti Művésztelep vezetőjét. A kiváló művész helyének betöltésére nem történt intézkedés, ami arra vall, hogy a kultuszminiszter az iskolát a jövőben nem kívánja fenntartani.

— **Uj ref. egyházmegyei tisztviselők.** A kecskeméti ref. egyházmegye intéző bizottsága f. hó 2-án, kedden tartotta ülését Nagykörszén Kiss Zsigmond esperes elnökletével. Az intéző bizottság ülésén bontották fel azokat a szavazólapokat, amelyek az egyházmegyei listákra való szavazást tartalmazzák. A választás teljesen egyhangú volt. Megválasztották lelkesítő tanácsbíróknak Sárközy József listavárkonyi, lelkesítő aljegyzőnek Szabó Zsigmond kiskunhalasi lelkesítőket, világi tanácsbíróknak Horváth Mihály dr.-t és Jalsovics Károlyt. Örömmel adjuk hírül, hogy a közbizalom kintteteves városunk kiváló polgárát és a ref. egyház nagyérdemű presbiterét is érte.

— **A Kecskeméti Kath. Temetkezési Egylet** legnap délután tartotta évi rendes közgyűlését a Horog-utcai Munkásegyletben. Kovács Sándor apátplébános elnöki megnyitójában nagy elismeréssel szólt az eltávozott P. Borsányi Balázs elnök fáradhatatlan működéséről, kinek helyére P. Keresztes Krescens ferencerdényi atyát választották meg. Szondy Károly dr. ügyész jelentése után alelnökké választották Jokhel Mihályt, ügyvéd és jegyzővé Szondy Károly dr.-t, ellenőrké Kerekes Györgyöt. Választmányi tagok lettek: Ackert János, Balog József, Benkes János, Bukovicskai József, Györfi János, Gyapjas Mihály, Halász István, Hegedűs Mihály, Kasza István, Kátai Menyhért, Kovács Ferenc, Kullai János, Kun László, Nagy József, Nagy Mihály, Nagy Imre, Rácz István, Simon József, Sipos János, Szabó Antal, Szabó István, Szabó Mihály, Péter József, Ugi Rácz József. Választmányi póttagok: Gara Mihály, Kókai Ferenc, Nagy János, Szénes János, Tóth Pál.

— **A MANZS** főhívja tagjai figyelmét a esütörtöki színházi Pékár-estre.

— **Gyászhir.** Molnár Gábor és neje sz. Du gár Teréz anyja a maguk, valamint gyermekeik, Ilonka, Sárka, Zolika nevében fájdalommal megtört szívvel tudatják, hogy szeretett leányuk, Mariska, sok esztendői súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Temetése f. hó 4-én, esütörtökön délután 3 órakor lesz a ref. temető halottsházától az ott levő családi sírboltba.

* KOKSZ, valódi gázgyári, legelősebben — ROSENBAUMNÁL. 3508

Színház

Éva

A legszebb Lehar-operettek egyikét, az Évát újította fel tegnap este színtársulatunk. Szépszámu közönség toborzódott össze a nézőtérben, hogy feljújtsa emlékeit, amelyek ehhez a hajdan sok forró sikert ért operettnekhez és csodaszép melódiaiérük fűzik.

Az Éva reprice a címszereplő Havassy Minniek hozott újabb diadalt, de megérdemelt taposak Somogyi Emmi és Unger István számára is. A többi szereplők is szívvel-leléssel fáradoztak a siker érdekében.

A színházi iroda közleményei:

Ma, szerdán este B1 bérletben másodszor kerül színré Lehar legszebb zenéjű operettje, az

Éva.

amely a tegnapi reprizen usztatlan sikert aratott. Havassy M., Somogyi E., Unger, Hetényi, Sarlag és Miklós S. játszik a főszerepeket.

Teljesen készen várja már úgy a művészi, mint a technikai személyzet a

A kölesbúrkért kastély

esütörtöki díszelőadását, amelynek keretében Pékár Gyulát, az illusztris szerzőt fogja Kecskeméti városa ünnepleni. Az ünnepség érdekében, hogy egy napon kérészt kerül színré

A kölesbúrkért kastély.

amennyiben, hogy az ifjúság is kivehesse részét az ünnepi előadásból.

délután 4 órakor ifjúsági előadás

keretében is színré kerül a darab a teljes esti ünnepi programmal. Ezúton is megkérjük az egyes iskolák vezetőségét, hogy serkenték az ifjúságot a minél tömegesebb megjelenésre. Mindkét előadásban Somogyi Erzsébet, a Nemzeti Színház neves és kiváló művésznője járta a női főszerepet, partnere Unger lesz, míg a többi szerepeket Garami, Dolgos, Sarlag, Deréky, Mátyás, Miklós L., Nádaszy, Hetényi s a társulat csaknem valamennyi előrendű tagja fellép. Külön szenzációja lesz az előadásnak a

Szép vagy, gyönyörű vagy Magyarország tablószéri beállítású cserkeskés és leventeegységek közreműködésével. — Jegyek már csak méréskelt számban kaphatók a színházi pénztárnál.

Hét másor:

Szerda: ÉVA; Operett: B1 bérlet.

Csütörtök: A KÖLCSÖNKERT KASTÉLY. Vigjáték, díszelőadás, Somogyi Erzsébet vendégfellépéssel.

Péntek: CSOKPIRULAK. Vigjáték. Csak felnőtteknek. Bérletszünet.

Szombat: LÁMPALAZ. Operettújtonás. Csak felnőtteknek.

— **A Máriavárosi Legénygárda műsoros estélye.** A Kecskeméti Máriavárosi Katholikus Népművészeti Legénygárdája nagy sikerrel rendezte meg táncélt egybekötött műsoros estélyét az Iparos Othon dísztermében. A szüfalis megélt díszteremben mindvégig jó hangulat uralkodott, melyet a változatos műsor még fokozott. Kovács Sándor legénygárdai kapitány beköszöntője után Gudricza Sándor nagy hatással énekel magyar nótákat. Kovács Tecla, Viktor Ilus, Málki Mária, Sáfár Lőrinc, János Gábor sok tapsot kapott egy bohózat előadásáért. Magyar táncot mutattak be a Margit-kör tagjai: Balai Mária, Csáki Teréz, Antal Erzsébet, Viktor Ilus, Tóth Margit Magyar Magda, D. Kalies Ilus, Kovács Mária, Kasza Mihály monológja sok derűt váltott ki. A Szt. Miklós életéből vett élekepet perekig tapsolla a közönség. A műsor végén Csorba János, a máriavárosi templomépítő bizottság alelnöke további áldozatkészségre buzdította a közönséget s annak a reménynek adott kifejezést, hogy nem sokára lerakhatják már a templom alapköveit. A műsor után a fiataljás megkezdte a táncot, mely a késő hajnali órákig tartott.

— **Leventeavató az Americában.** Vasárnap délelőtt 11 órakor leventeavató ünnepséget rendezett a kecskeméti Americana a Kath. Egylet székházának zsúfolásig megtelt nagyszobájában. A 23 apród leventévé avatására Kecskemétre érkezett Bitter Illés dr. clairveauxi apát, az Americana commendatora, Lindmayer Béla dr. ügyész és Szentgyörgyi Elemér dr. főügyész. Az avató ünnepséget Bitter Illés, patinás, régi, zamatos nyelvezetű bevezető beszéde nyitotta meg, majd Lindmayer ügyész vállalta az Americana célját és kijelölte a követendő irányt a most felavatott leventék részére. Ezután a Corporatio vezetői, Liszka Béla dr. és Nusser Elemér üdvözölték az új leventéket. Kopács Sándor apátplébános, az Americana protektora nagyhatású beszédében adott útirányt a mai vallásos fiataloknak, az ünnepségen a Kath. Egyházi Énekkar együttese énekszámokat adott elő. A felavatott leventék: Berényi György, Daróczy Tibor, Farkas Balázs, Feszler Lajos, Kákonyi József, Puchy László, Rogzonyi Béla, Rozsnyai Simon, Szakáll János, Veszprémi István, Magyar József, Dunszt György, Veroszlai Gyula, Kiss Antal, Stadler Ferenc, Tóth Iván, Steikal Ottó, Pásztor Lajos, Schultz József, Jenői Vilmos, Krenner Zoltán, Danis Imre, Lékó Lajos.

— **Emlékeztető.** A Kaszinóban a havonként szokásos barátságos összejövetelt — tekintettel a Verébúzi Bajtársi Egyesület színházi díszelőadására — nem f. hó 4-én esütörtökön, hanem f. hó 11-én tartják meg.

— **Gyászhir.** Oszinte részvételt vettük a GYÁZHIR, hogy zetényi Csukás Sándor ny. MÁV. felügyelő 71 éves korában Kiskunfélegyházán elhunyt. Benesik Géza dr. járásbírósi elnök apósát gyászolja az elhunytban.

— **A női felsőkereskedelmi iskolát vezetett szövetsége** nagyszerű farsangi délutánt rendezett az intézet tornatermében legnap. A műsoron szerepelt vidám jelenetekben Kaiser Margit, Borsodi Edit, dr. Szabó Ambrusné, Bogdy Antal, Szánthó György, míg Szilka Irén és Mancsi Szegedi Margit zongorakísérettel bemutatott táncelőadások arattak hálás tapsokat. Rubis Lenke ügyesen konferált. Dr. Horváth Ödönnek elnök közvetlen szavakkal mondott köszönetet a szereplők közreműködéséért és a szép számban megjelent közönség támogatásáért. Műsor után büffé állt a közönség rendelkezésére, majd pedig tánc kezdődött.

— **A róm. kath. tanítóképzőintézet** kedden jól sikerült farsangi délutánt rendezett a róm. kath. egyház zsúfolásig megtelt dísztermében. Az énekkar humoros „volapük”-szerepádat adott elő, melyet zongorán Buzás Erzsébet kísért. Babrik Erzsébet, Balogh Margit, Oláh Erzsébet, Schultz Jozefa és Weege Nagy Margit kedves kis daljátékokat adtak elő, melyet Hauszmann Rózsika kísért zongorán. Végül Jókai Mór „A kedves atyafiak” c. elbeszéléséből írt kis zindarabot játszották el sürűtapsok kísérettel a következő növendékek: Mayer Margit, Négycsü Mária, Szabó Olga, Dankó Margit, Baja Lujza, Liszka Magda, Szüszner Elvira, Hazafi Julia, Mrava Matild, Hegessy Gizella, Gulyás Mária, Fűredy Ilona, Sváb Kovács Ida, Weege Nagy Margit, Biró Ilona és Schultz Jozefa. Telek Lujza kedvesen konferált.

— **Bleyer Ferenc** nagy érdeklődéssel várt, tegnapi hirdetett előadása az összegyűlt hatalmas hallgatóság részéről nagy sajnálatára az előadó hírtelen megbetegedése miatt későbbi időpontra halasztódott el. Szerdán, főlvő hó 10-én Szigeti Mihály dr. tart előadást a Ker. Kaszinóban „Miert bízom én mégis az emberiség jódojében?” címmel.

— **A KAC futballszakszótálya** ma, szerdán este 7 órakor a szokott helyen ülést tart.

— **Köszönetnyilvánítás.** Fajti Fáy István 5 pengót, A. Szabó János építészeti főtitviselő 2 pengót adományozott a Katona József cserkeszcsapat, illetve cserkeszzenekar javára. A nemeselekű adakozóknak ezúton is hálás köszönetet nyújtánia a csapat parancsnoka.



A rádióvételnek

zeneéltők szerint a dinamikus hangszóró ad igazi értéket. Cserélje ki hangszóróját Ön is Orion dinamikus hangszóróra.

Gyártja: Orion Izzólámpagyár.

MOZI

Szerdán 1/47 és 1/49 órákor

UJDONSÁG

VILÁGSIKER!

A mosolva hadnagy

A varázskeringő

hangos filmváltozata 10 felvonásban. Főszereplő: M. Chevalier
Zene: Strauss Oszkár. Rendező: Lubitsch Ernő. Filme írta Vajda Ernő. Magyar szöveg: Pásztor B.
Hangos magyar és Paramount híradó!

— **Agyvértódulás,** szívzorogás, nehéz lélegzés, felelemzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes **Ferenc József** keserűvíg használatára által igen sokszor megszűnhetnek. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a macacszűrés mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A **Ferenc József** keserűvíg gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

— **Teaesi a Kath. Legényegyletben.** Tegnap este rendezte meg a Kath. Legényegylet második farsangi teaestjét székházának dísztermében. A jól sikerült teaest műsorában Szabó Erzsike Lengyel Gyula zongorakísérete mellett magyar nótákat énekel. Végh Eszti és Leindler János magánzámát hálás tapsokkal jutalmazta meg a közönség. Igács Erzsike és Terike magyar táncot lejtettek. Egy egyfelvonásos bohózatban ügyesen játszott Sebestény Böszö, Ginder Károly és Fehér Mihály. A műsor után tétl szolgált fel, majd a fiatalság táncra perdült.

— **Műsoros előadás a Mezőgazdasági Szakiskolában.** A kecskeméti m. kir. Mezőgazdasági Szakiskola Ifjúsági Gazdaköre hétfőn este az intézet helyiségében táncelőadásokból álló műsoros előadást rendezett. Az igen jól sikerült innepélyen a város gazdátársadalmából is számosan résztvettek. A műsoron két egyfelvonásos bohózat, magyar nóták és vidám monológ szerepeltek. A szereplők: Maté András, Virág Ernő, Fodor Balázs, Lökös Sándor, Dömsöldi Péter, Bartha Gergely, Chován József, Zsiga Mihály, Gyöngyösi Péter, Tóth András, Tóth János, Kotrocó László, Lutján János, Festó János ügyes játékukkal sűrű tapsokat arattak. Kovács József konferált. A műsor után tánc következett, mely a legkitünőbb hangulatban a kora reggeli órákig tartott.

— **Az állami és th. állitsek** január hó 3-án rendezett táncelőadást felülizettek: Fáy István, Konzervgyár Rt., Benedek-telep 10 pengő, Zimay Károly, Bardócz Árpád, Szilady János, Hajnóczki Iván dr., Gazdasági Gözmalom Rt., Fűszerkereskedő Egyesülete, Jenei Vilmos, Kiss István, V. Lázár István, Kara László 5—5 pengő, Bozai Vilmos, Lichtnecker Gergely 4—4 pengő, Bimbó János, Vasgyár Rt., Sertés-malom igazgatósága, Alsópályaudvar főnöksége 3—3 pengő, Stuller László, Kovács János, Szalai József, Kuthy Árpád 2—2 pengő, Szabó Ferenc, Salamon Zoltán 1.50 pengő, Sándor Gyula, Géro Pál 1—1 pengő, Györfry Sándor, Györfry János, Füllöp Pál 80—80 fillér, Szabó Ferenc, Réso Sándor, Virág Ferenc, Fodor Gábor 50—50 fillér, Faragó János 40 fillér.

— **Hegedűs balsikere.** Egész Kecskemét sportfarsadalmára nagy érdeklődéssel várta Hegedűs Bélának, a volt kecskeméti birkozóknak első válogatott szereplését, amelyre hétfőn került sor Prágában. Hegedűs elfoglaltan állt ki a cseh János ellen és éppen lámpalázának lett a következménye, hogy a cseh birkozótól két perc alatt vereséget szenvedett. Hegedűs minden bizonnyal rövidesen ki fogja közzéírni a birkozókariérierjén esett csorbát.

Kigyulladt a szalmavál megrakott kocsis. Néhány nappal ezelőtt különös tüzeset történt Felsőmonostoron. Retkes János Felsőmonostor 34. szám alatti lakos tanyáján az épülettel mintegy 100 lépésnyi távolságra kigyulladt a szalmavál megrakott kocsis és mindenestül teljesen porráégett. A esendőrök nyomozása megállapította, hogy a tűz a gazda gondatlanságából keletkezett, mert égő pipával foglalatossá kódtál a szekér körül.

— **A Jogászegylet** elnöksége felkéri a lakókat, hogy 4. hó 4-én, esütőörtökön délután 12 órákor az egyesület helyiségében tartandó fontos megbeszélésen teljes számban szíveskedjenek megjelenni.

— **Beszurranó tolvaj** a Máriavárosban. Szilvási István földműves Sörház-utca 21. szám alatti lakásának nyitott utcai ablakán tegnap este ismeretlen tettes beosont és az egyik ágycsöből az ágycseműveket ellopta. A rendőrség keresi a tolvajt.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +5.4 C°, minimuma 0 C°, reggel 7 órákor borult, szeles idő. Talaj —0.4 C°, léghő +3.2 C°.

Kecskeméti th. város polgármesterétől

309/1—1932. szám.

69

Versenytergályalási hirdetés

Kecskemét th. város közönsége a városi hivatalok és üzemek részére az 1932. ében szükséges papírműveket, irodaszereket, könyvműveket és könyvkötészetit anyagok szállására nyilvános versenytergályalást hirdet.

Ajánlat tehető az I. csoportra (papírműveket), a II. csoportra (irodászerek), a III. csoportra (könyvkötészetit anyagok) külön-külön vagy mind a három csoportra együttesen, esetleg két csoportra is.

Csak szabályszerűen kiállított, aláírt, pecséttel lezárt, sértetlen borítékban elhelyezett és közvetlenül vagy postai úttal beadott ajánlatokat veszek tárgyalás alá.

Az ajánlatok borítéka a következő megjelöléssel látandó el: „A város polgármesterének, Kecskemét. Ajánlat a 309/1—1932. számú versenytergályalási hirdetés alapján papírnagyokra (irodászerekre, könyvkötészetit anyagokra).”

Az ajánlatokat a város központi irodájában (városi székház I. emelet 11. ajtó) folyó évi február 23-án délelőtt 10 óráig kell benyújtani.

A szállítási feltételek 11. pontjának megfelelő bánatpénz készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban folyó évi február hó 22-én délelőtt 12 óráig a város házipénztárába be kell fizetni, illetőleg letenni. A nyugtát az ajánlatához kell csatolni.

Az ajánlatok felbontása a városi székház tanácstermében (I. em. 39. ajtó) folyó évi február hó 23-án délelőtt 11 órákor lesz, amikor az ajánlattevők vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

Elkésve érkező vagy a feltételeknek meg nem felelő és az olyan ajánlatokat, amelyek nem a társadalombiztosítási köztartozásokról szóló kimutatás csatolva nincs — figyelembe nem veszek.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy a beérkező ajánlatok közül az ajánlati végösszegekre való tekintet nélkül szabadon választ-hassak, esetleg az összes ajánlatokat mellőz-em.

Ajánlattevők ajánlataikkal a végleges döntés megtörténteig, legfeljebb azonban 14 napig (1931. évi február hó 23. napjától számítva) kötelezettségben maradnak.

Kecskeméten, 1932. évi január hó 29. napján.
Zimay polgármester.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó:
az Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-
Részvénytársaság

Társadalmi naplár

Febr. 4. Pekár Gyula felolvadása és a „Kölesönkért kastély” előadása a Verbecezy Bajtársi Egyesület rendezésében a színházban.

Febr. 6. Jogászból a Kaszinóban este 9 órákor. — A Ker. Munkászegylet ifj. önképzőkörének ismerkedési vacsorája. — A Kuruc-téri népskola színházi előadása délután 4 órákor.

Febr. 7. A Polgári Daloskör farsangi estje az Iparos Otthonban este 8 órákor. — A Polgári Célvívó Egylet közgyűlése a városi háza tanácstermében délelőtt 11 órákor. — A Kereskedői Kaszinó közgyűlése délután 2 órákor. — A HONSZ álarcos tancseleje a Vigadóban. — Vaja Béla dr. előadása a vármékekről a Gazdasági Egyesületben délelőtt 10 órákor. — Nemere Gyula előadása a modellőről a Szőlőgazdálkodási Egyesületben 10 órákor.

Febr. 8. A Kath. Növendéki Misszió és Emerancia tancseleje. — A Ker. Munkászegylet ifj. önképzőkörének műsoros tancseleje este 8 órákor.

Febr. 10. Szigeti Mihály dr. előadása a Kereskedői Kaszinóban este 10 órákor.

Febr. 11. A Kaszinó februári összejövetele este 10 órákor.

Febr. 13. A KAC közgyűlése délelőtt 10 órákor. — Febr. 13—14. A reáliskola előadása a segélyes tanulók segélyezésére.

Kerékpárt, használtat. jó állapotban veszek. Cím a kiadóhivatalban. 271

A László Károly-utca 12. számú ház eladó. 4 szobás komfortos lakás május 1-re kiadó. 3 szobás udvari lakás azonnal kiadó. Bővebbel Pestő-utca 5. sz. alatt. 267

10—12.000 pengő kölcsönt keresek privátul első helyi bekebelezésre. Ajánlatokat „Garancia” jellegű a kiadóhivatal továbbít. 268

Kiadó és azonnal elfoglalható 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekkel ellátott lakás Munkácsy-utca 22. sz. alatt. Értekezni lehet ugyanott. 65

Eladó ház. A Beresényi-utca 6. szám alatti ház szabadkőből eladó. 20

Zongorabérlet. A Katona József Színház igazgatósága bérbevesz 2 hónapra jóhangú zongorát vagy pianinót.

Bútorozott szobát keres a színház igazgatósága. Erdeklődni lehet a színház irodájában.

Eladó vagy kiadó ház. Csáky-utca 4. sz. alatti ház 3 szobás lakással, nagy udvarral, gazdálkodás céljára is kiválóan alkalmas, azonnal kiadó vagy eladó. Erdeklődni lehet este a mozi pénztáránál. 615

Eladó föld. A gáteri dűlőben, a földművesiskola szomszédságában a Szőke Kovács-földhöz 8 kat. hold kitűnő minőségű szántó és kaszáló eladó. Értekezni lehet Klapka-utca 11. szám alatt délutánonként. 205

Egy utcai szoba és konyhába álló, magánosan alkalmas csinos kis lakás villanyvilágítással, azonnalra kiadó. Szarvas-utca 4. 232

Levélpapír- és képeslapüzlet, irodai papírokat, irodai felszereléseket, heírő és üzleti könyveket, csomagolópapírokat és színeket kaphatók a KULTURA könyv- és papírkereskedésben. 516/5

Hirdessen a „Kecskeméti Lapok”-ban